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Το Followgreen του Δήµου Πυλαίας- Χορτιάτη ξεπέρασε τα 5.000
µέλη!
Ευχαριστούµε τους κατοίκους, τις επιχειρήσεις, τους εκπαιδευτικούς και τα παιδιά για τη µεγάλη ανταπόκρισή τους

 

 

O Δήµος Πυλαίας – Χορτιάτη έχοντας αυξηµένο ενδιαφέρον σε θέµατα περιβαλλοντικής ευαισθητοποίησης, έθεσε σε

λειτουργία πριν από πέντε χρόνια, τη διαδικτυακή πλατφόρµα για την επιβράβευση της ανακύκλωσης Followgreen.

Σήµερα, τα ενεργά µέλη ξεπέρασαν τα 5.000 και συνεχίζουµε δυναµικά την ανοδική της πορεία µεταφέροντας το

µήνυµα για µια καθαρότερη πόλη και την εξοικονόµηση ενέργειας.

Μέχρις στιγµής η θετική πορεία του προγράµµατος διαγράφεται ως εξής: 

5.000 και πλέον νοικοκυριά είναι πλέον ενεργά µέλη στη δηµοτική πλατφόρµα που αντιστοιχούν περίπου στο 20%
των νοικοκυριών του Δήµου,

82 τοπικές επιχειρήσεις έχουν ήδη δηλώσει προσφορές σε είδη & υπηρεσίες εστίασης, µόδας, οµορφιάς, σπιτιού,

αναψυχής, πολιτισµού, αθλητισµού κ.α.,

7.500 αγορές σε τοπικές επιχειρήσεις και συµµετοχές στις κληρώσεις της διαδικτυακής πλατφόρµας, µε

εξαργύρωση 1.042.047 πόντων επιβράβευσης.

Ο Μαραθώνιος Ανακύκλωσης υλοποιήθηκε για 6η συνεχή σχολική χρονιά σε 47 σχολικές µονάδες, µε τη

συµµετοχή 7.208 µαθητών, οι οποίοι µαζί µε τους γονείς και τους εκπαιδευτικούς ανακύκλωσαν σε 4 ρεύµατα

υλικών (χαρτί, πλαστικό, αλουµίνιο και µπαταρίες), συλλέγοντας συνολικά 24.000 κιλά ανακυκλώσιµων υλικών.
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Συνεχίζουµε δυναµικά µε νέες ανανεωµένες προσφορές των τοπικών επιχειρήσεων στο followgreen.gr/pilea-

hortiatis/offer, αλλά και µε νέες Σχολικές Δράσεις Ανακύκλωσης µε τη νέα σχολική χρονιά.

Ευχαριστούµε τους κατοίκους, τις επιχειρήσεις, τους εκπαιδευτικούς και τα παιδιά για τη µεγάλη ανταπόκρισή τους,

καθώς µε συνεργασία και συλλογικό πνεύµα συµµετέχουµε στην προσπάθεια για ένα καλύτερο περιβάλλον.

Με την δική σας στήριξη στέλνουµε το ηχηρό µήνυµα πως η ανακύκλωση γίνεται κοµµάτι της ζωής και της

καθηµερινότητας µας.

Θέλετε να µένετε ενηµερωµένοι για τις εξελίξεις της επικαιρότητας;

Διαβάστε όλα τα τελευταία νέα από την Θεσσαλονίκη & την Ελλάδα, τη στιγµή που συµβαίνουν.

#TAGS:

Μοιράσου το:

Σχετικά µε τον αρθρογράφο THESSNEWS-DESK

Η συντακτική οµάδα του ThessNews.gr αποτελείται από επαγγελµατίες δηµοσιογράφους, τα αποκλειστικά ρεπορτάζ

των οποίων έχουν αναπαραχθεί από το σύνολο των ηλεκτρονικών και των έντυπων Μέσων ενηµέρωσης της

επικράτειας.

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ / Δείτε ακόµα

ΚΑΙΡΟΣ 9.7.2024 7:02 πµ

Λίγες νεφώσεις σήµερα

  Λίγες νεφώσεις αναµένονται σήµερα, Τρίτη στη Θεσσαλονίκη. Οι άνεµοι θα

πνέουν από διάφορες διευθύνσεις µε εντάσεις 2-3 µποφόρ.  

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 8.7.2024 5:00 µµ

Στη Διαύγεια η απόφαση για χρηµατοδότηση
των έργων ύδρευσης στον Λαγκαδά

  Στη Διαύγεια ανακοινώθηκε η απόφαση του Υπουργού Εσωτερικών,

Θοδωρή Λιβάνιου, για την έγκριση χρηµατοδότησης ενός από τα πλέον

σηµαντικά έργα για την ύδρευση του Λαγκαδά.   Πρόκειται για την ένταξη του
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